

## ОТЗЫВ

на общешкольное мероприятие «Герои войны 1812 года»

В 2015 году я была приглашена для участия в общешкольном проекте, посвященном дню Народного Единства. Автором и постановщиком мероприятия была Валентина Викторовна Белобеева. В основу сценария легла большая исследовательская работа «Герои войны 1812 года», представленная на городской конкурс Санкт-Петербурга в честь 250-летия Эрмитажа. Портреты героев войны 1812 года представлены в Галерее Зимнего Дворца Эрмитажа.

Вся работа была направлена на воспитание патриотизма и развитие гражданской позиции. Мероприятие было проведено не только в школе, но и в Доме Пожилого Человека, где прошло с большим успехом. В мероприятии успешно использовались современные образовательные технологии. Видео, презентация, аудио сопровождение позволили глубже погрузиться в заданную тему. Валентиной Викторовной очень грамотно были распределены роли. Ученики читали стихи, а преподаватели представляли в прозе уникальные исторические данные, которые были взяты из исследовательских работ научных сотрудников музея Бородинской панорамы в Москве.

Я отвечала за музыкальное сопровождение. Мы с детьми исполняли под гитару патриотические песни. Звуки живой музыки сближали выступающих со зрителями, которые были очень растроганы и тепло принимали все, происходящее на сцене.

Дети и взрослые выступали с большим воодушевлением, чувствуя важность мероприятия и поддержку всей команды.

Работать с Валентиной Викторовной было очень комфортно. Она дала возможность каждому раскрыться, проявить себя, сумела сочетать все наши творческие начинания в едином сценарии.

Декабрь 2015

Учитель русского языка и литературы

Григорьева Е.Е.

ГБОУ школы №522